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№

на № от
О предоставлении сведений
по форме № П (услуги)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Саратовской области (далее – Саратовстат) информирует, что приказом Росстата
от 31.07.2023 № 364 утверждена месячная форма федерального статистического
наблюдения № П (услуги) «Сведения об объеме платных услуг населению
по видам».

Форма № П (услуги) заполняется согласно указаниям, приведенным
на бланке, а также в соответствии с приложением № 2 «Основные
положения по учету видов платных услуг населению» к Официальной
статистической методологии формирования официальной статистической
информации об объеме платных услуг населению, утвержденной приказом Росстата
от 20.12.2023 № 668, которые размещены на официальном сайте Росстата
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:
https://rosstat.gov.ru/ Респондентам/ Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/ Альбом форм
федерального статистического наблюдения/ Поиск по формам (П (услуги))/
Направление (Платные услуги).

Срок предоставления сведений по форме № П (услуги) – с 1-го по 4-й рабочий
день после отчетного периода.

Сведения по форме № П (услуги) предоставляют:
– юридические лица, оказывающие платные услуги населению (кроме

субъектов малого предпринимательства, кредитных организаций, некредитных
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финансовых организаций, организаций, у которых в течение двух предыдущих лет
средняя численность работников не превышает 15 человек, включая работающих
по совместительству и договорам гражданско-правового характера, и в течение двух
предыдущих лет годовой оборот организации не превышает 800 млн рублей);

– юридические лица, оказывающие платные услуги населению (кроме
субъектов малого предпринимательства, кредитных организаций, некредитных
финансовых организаций), независимо от средней численности работников и объема
оборота организации, являющиеся владельцами лицензии на добычу полезных
ископаемых;

– юридические лица, оказывающие платные услуги населению (кроме
субъектов малого предпринимательства, кредитных организаций, некредитных
финансовых организаций), независимо от средней численности работников и объема
оборота организации, зарегистрированные или прошедшие реорганизацию
в текущем или предыдущем году.

Жилищные кооперативы (ЖК), жилищно-строительные кооперативы (ЖСК),
товарищества собственников жилья (ТСЖ), товарищества собственников
недвижимости (ТСН), паевые инвестиционные фонды по форме не отчитываются.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
расположенных на одной территории субъекта Российской Федерации
с юридическим лицом, данные по форме предоставляются в целом
по юридическому лицу, включая данные по обособленным подразделениям.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
расположенных на территории разных субъектов Российской Федерации, данные
предоставляются по каждому обособленному подразделению по месту
их нахождения.

При этом возможно предоставление сводного отчета за все обособленные
подразделения юридического лица, осуществляющие деятельность в конкретном
субъекте Российской Федерации, при условии назначения руководителем
юридического лица должностного лица, ответственного за отражение
агрегированных данных по этим подразделениям. В этом случае предоставление
отчета закрепляется за одним из подразделений, определенным в данном субъекте
Российской Федерации.

Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата
по месту фактического осуществления деятельности юридического лица
(обособленного подразделения).

Объем платных услуг населению приводится в фактически действовавших
рыночных ценах реализации с учетом НДС, акцизов и прочих аналогичных
обязательных платежей, с одним десятичным знаком.
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Источником формирования первичных статистических данных у юридических
лиц (общая и упрощенная система налогообложения) в случае оказания услуг
только физическим лицам является информация оборотно-сальдовой ведомости
по счету 90 «Продажи».

В случае если респондент (общая и упрощенная система налогообложения)
оказывает услуги как физическим лицам, так и юридическим лицам, используется
оборотно-сальдовая ведомость по счету 62 «Оплата с покупателями и заказчиками».
Данный счет ведется по видам контрагентов («Физическое лицо» и «Юридическое
лицо»). В конце отчетного периода определяется поступление денежных средств
от физических лиц.

Некоммерческие организации (общая налоговая система) в отчете отражают
сумму выручки (поступлений денежных средств). Для заполнения формы
используются данные из анализа счета 205.31 корреспондентский счет 201.11
по кредиту (доход), выбрать: (вид контрагента – «Физическое лицо», тип
контрагента – «Физическое лицо», код вида финансового обеспечения (КФО)
2 – «Приносящая доход деятельность (собственные доходы учреждения)»)
за вычетом корреспондентского счета 201.11 по дебету (возвраты).

По форме № П (услуги) за отчетный период в случае отсутствия
наблюдаемого явления респондент должен направить подписанный
в установленном порядке отчет по форме, незаполненный значениями показателей
(«пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах такого вида должен
заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах
не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков.

Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 13.19 КоАП РФ
за непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета
первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное
предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных
статистических данных установлена административная ответственность.

Предоставление первичных статистических данных субъектам официального
статистического учета регламентируется статьей 8 Федерального Закона
от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе
государственной статистики в Российской Федерации» (с изменениями). Согласно
пункту 7 статьи 8 Федерального Закона № 282 первичные статистические данные,
документированные по формам федерального статистического наблюдения,
предоставляются респондентами субъектам официального статистического учета
в форме электронного документа, подписанного электронной подписью,
в соответствии с законодательством Российской Федерации.

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_72844/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_72844/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_72844/
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Прием отчетов в электронном виде осуществляется двумя каналами:
– через систему Web-сбора Росстата;
– через специализированных операторов связи.
Выбрать наиболее удобный для Вас способ передачи можно, ознакомившись

с предлагаемыми технологиями на сайте Саратовстата (https://64.rosstat.gov.ru/
Главная страница/ Респондентам/ Статистическая отчетность в электронном виде).

По вопросам регистрации и работы в системе Web-сбора Вы можете
обратиться по телефону +7 (845 2) 49-35-99.

Временно исполняющий
обязанности руководителя

fio
signature

Корнеева Наталья Владимировна
+7 (845 2) 49-43-26
Отдел статистики рыночных услуг


